

FENNTARTÓI ÉRTÉKELÉS

a Debreceni Református Kollégium Óvodájának 2018/2019. nevelési évben végzett pedagógiai munkájáról

A Debreceni Református Kollégium Óvodája Debrecen, Tímár utca 10. szám alatti székhelyen működik. Az intézmény fenntartója a Tiszántúli Református Egyházkerület. Az óvoda része a Debreceni Református Kollégium intézményrendszerének.

Az óvoda öt csoportban 134 fő maximálisan felvehető létszámra rendelkezik működési engedéllyel. Megállapítható, hogy folyamatosan a maximális létszámhoz közeli tényleges gyermeklétszámot lát el az óvoda, a jelentkezők száma meghaladja a felvehető gyermeklétszámot. Pedagógiai szempontok miatt az intézményvezetés nem törekszik arra, hogy maximális létszámmal működjön az intézmény. A 2018. október 1-i statisztikai adatok szerint a tényleges gyermeklétszám 130 fő volt öt csoportban. A fenntartó a túljelentkezésre tekintettel engedélyezte a jogszabály szerinti maximális csoportlétszám átlépését.

Személyi feltételek:

11 fő óvodapedagógus,
1 fő óvodatitkár,
5 fő dajka
2 fő konyhalány,
1 fő udvaros.

A nevelési feladatok ellátásához és az intézmény működtetéséhez a személyi feltételek biztosítottak voltak.

Az óvoda 1998-ben kezdte meg működését. A jubileumra bemutatkozó kisfilmet készítettek „Húsz évesek vagyunk” címmel, ami színesen és érdekesen mutatja be az intézmény pedagógiai szemléletét. A jubileumi év kiemelkedő eseménye volt „A Református Óvodák XXVIII. Kárpát-medencei Szakmai Találkozója”. A konferenciának az intézmény a házigazdája volt. A Református Pedagógiai Intézettel együttműködve vállalta a találkozó előkészítését, programjának megszervezését és lebonyolítását. Az óvoda nevelőtestülete „Ahogyan mi csináljuk...” címmel a bibliai történet feldolgozás témakörben előadással is bemutatkozott a konferencián. Erre az alkalomra jelent Ötletbörze címmel az a keresztyén szellemű módszertani kiadvány, amit az Óvoda pedagógusai írtak.

Az intézmény, család, gyülekezet kapcsolatának fontos alkalmi a családi istentiszteletek a gyermekek templomi szolgálatával. A templomi alkalmak helyszíne a Debrecen-Kossuth utcai Református Egyházközség temploma. Az óvoda és gyülekezet közötti kapcsolat építésére kiemelt figyelmet fordítanak. Az óvodai alkalmak beépülnek a gyülekezet életébe, ezáltal kölcsönösen erősítik egymást.

Az intézmény kiemelt figyelmet fordít a pedagógusok szakmai fejlődésére az intézményen belüli és intézmények közötti tudásmegosztásra. A Nevelőtestület részt vett az „Így tedd rá!” – módszertani képzésen. Egy főiskolai hallgató nyolc hetes államvizsga szakmai gyakorlatát töltötte az óvodában. A mezőberényi Talentum Református Óvoda pedagógusai szakmai látogatás keretében ismerkedtek az óvoda nevelési programjával, gyakorlatával. Négy óvodapedagógus Szatmárnémetiben Szakmai Konferencián vett részt az óvodavezetővel együtt. A Debreceni Hittudományi egyetem 53 tanító szakos hallgatója egy hetes gyakorlatát teljesítette az óvodában. Az óvodavezető felkért tagként részt vett a Debreceni Egyetem

Pedagógiai Karán az óvodapedagógusok államvizsgabizottságának munkájában. Az intézmény bekapcsolódott az OVI-FOCI programba.

Örvendetes tény, hogy a református óvodából a gyermekek döntő többsége református iskolába jelentkezik. 2019-ben 35 gyermek kezdte meg az általános iskolát, ebből 30 fő református általános iskolába iratkozott be.

A nevelési évben két óvodapedagógus minősítésére kerület sor, akik sikeresen teljesítették a pedagógus II. fokozatba lépéshez szükséges feltételeket.

Az Oktatási Hivatal által kijelölt bizottság 2018. október 12-én intézményi tanfelügyeleti ellenőrzést tartott. Az ellenőrzés pozitív megállapításokat tett. A fejlesztendő területek vonatkozásában az intézkedési tervet elkészítette az intézmény.

Az intézmény gazdálkodását a fenntartó által megbízott könyvvizsgáló ellenőrizte és azt megalapozottnak és jogszerűnek találta.

Az intézmény rendelkezik a szükséges dokumentumokkal, engedélyekkel, szabályzatokkal. A jövőre vonatkozóan fontos feladat a jogszabályi változások követése és a dokumentumok törvényességi szempontból történő felülvizsgálata, indokolt esetben módosítása.

Az óvoda a 2018/2019-es nevelési évben az intézményvezető irányításával a hatályos pedagógiai programra épülő, szakmailag átgondolt, megalapozott és rendkívül gazdag programot előirányzó éves munkaterv szerint végezte pedagógiai munkáját. Az intézmény működése kiegyensúlyozott, a működési feltételek biztosítottak. A pedagógiai munkában a magas szakmai színvonal mellett következetesen érvényesül az intézmény református szellemisége. Az óvoda Debrecen város és a vonzáskörzet elismert intézménye.

Debrecen, 2019. szeptember 10.

